

杏坛广场现雏形 年底将完工

停车场、篮球场等已轮廓尽显

本报滕州9月12日讯(记者张冬梅 通讯员 邱宇 刘恒楠) 杏坛广场作为滕州市2013年度十大民生工程之一,自今年3月份破土动工以来,因“商业‘黄金地’不建楼盘建广场”而深受广大市民关注。截至目前,该工程各项基础设施建设进展顺利,从高处鸟瞰

整个杏坛广场的停车场、篮球场、羽毛球场等各部位轮廓尽收眼底,大草坪绿意盎然,整个广场已现雏形。

12日,记者了解到,该工程已完成全部旧建筑物拆除工作,并完成了杏坛路延长段、兼爱路南段和数条健身步道水稳层铺设,完成土方开挖

27227.8立方米。同时,栽植银杏、国槐、苦楝、雪松等大乔木150余株;樱花、红花紫薇、紫叶李等小乔木80余株;红叶石楠球、榉球、小龙柏球等灌木类220余株;播种天堂草2200余平方,总绿化面积约3000余平方。

据工地现场负责人介绍,

自该项目启动以来,滕州市房管局联迪建设集团公司始终坚持规划先行,把工程质量和安全生产放在首位,抢抓工程进度,加快土地复垦步伐,设计、规划、施工工作步步推进,全力打造精品工程,争取早日建成这一民生工程。整个工程预计今年年底完工。



杏坛广场俯拍图。 本报通讯员 邱宇 刘恒楠 摄

中秋临近菜价上涨明显

芸豆、菠菜价每斤突破七元

本报滕州9月12日讯(见习记者 殷悦) 随着中秋、国庆双节临近,滕州市部分蔬菜价格有所上涨,其中芸豆、菠菜价格涨幅最大。记者从滕州市物价局公布的蔬菜价格采集对比表中得知,9月10日,银座西馆、乐天玛特所售菠菜,银座西馆、东方购物所售芸豆价格均突破7元每斤。

12日,记者走访善国商贸城、奎文市场等农贸市场发现,芸豆、菠菜的要价每斤一般在6.5元左右,品质特别好的芸豆和菠菜价格卖到7元以上。“今天来农贸市场转了一圈,没想到蔬菜卖到这么贵了。本来想买点新

鲜的芸豆给孩子做个干煸芸豆呢,结果一问价格,想想还是算了。”在善国商贸城挑选蔬菜的谢女士告诉记者。

随后,记者走访多家超市了解到,芸豆和菠菜的价格同样是蔬菜中的领头羊。“也不是所有的蔬菜都涨价了,像白菜、西红柿和茄子,与上周相比,价格还有所回落。”滕州市家家悦超市张店长说。据张店长分析,部分本地蔬菜已下架,外地菜运输成本较高,导致菜价成本上涨。另一方面,随着中秋国庆双节到来,市场上蔬菜的需求量急剧上升,从而带动了部分蔬菜零售价的上涨。



市民在超市内选购蔬菜。 本报见习记者 殷悦 摄

真猖狂!偷车被发现殴打保安

民警将其抓获后发现,他还是网上逃犯

本报滕州9月12日讯(记者张冬梅 通讯员 马运靖) 10日上午,一名40多岁的男子在大坞镇的滕州市第一人民医院偷盗电动三轮车时被发现,保安制止时,这名男子没有逃跑,竟胆大的将保安打了一顿,后被赶到的民警抓获。

据车主生先生介绍,当时他把自己新买的电动车停在了病房楼后面餐厅的门口,由于医院餐厅有熟人,所

以他就进去和熟人说话,刚要从餐厅出来时,他就看到一名男子正在撬他的电动车锁,然后骑起来就要走。“我当时赶紧就喊‘偷车了,有人偷车了’,保安听见后,便帮我拦截。”生先生说。

医院保安表示,他们立即进行拦截,但没想到这个窃贼如此猖狂,没有看到人多吓的跑,相反将其中一名保安痛打了一顿,当民警赶到时,这名窃贼正骑着电动

车在医院门诊楼前横冲直撞。记者了解到,民警赶到后,嫌疑人依然骑着电动车左冲右突,想夺路逃跑。不过在躲闪中,电动车撞上了花坛,导致电动车损坏。随后,嫌疑人便下车逃窜,民警一直追出医院大门,在一个胡同内才将嫌疑人制服。

据办案民警介绍,经核查,这名男子姓周,是一名上网逃犯。自2006年以来,就伙同他人经预谋后,窜至滕州

市东郭镇、洪绪镇、荆河街道韩桥村等地,采取翻墙入室等手段,盗窃作案多起,盗得铝合金门窗、电缆线等物品一宗,价值一万余元,现供案在逃。后经审讯,他还供诉自2011年12月份以来,伙同他人先后流窜至滕州市城区、龙阳、南沙河、大坞等乡镇的医院、超市、店铺等门头、院内,盗窃摩托车、电动车20余起,抢劫1起,涉案价值五万余元。

口腔诊所卫生管理更加严格

本报滕州9月12日讯(记者 甘倩茹) 滕州市卫生局卫生监督所以个体诊所年度校验为契机,对滕州市口腔诊所清洗消毒间、模具间等进行了统一的规范化要求,提升口腔诊所感染控制水平。

滕州市卫生监督所要求滕州口腔诊所建立清洗消毒间,严格口腔诊疗器械的清洗消毒工作,按照粗洗-酶洗-漂洗-软化水洗的流程,对滕州口腔诊所清洗消毒间做了统一要求。另外,对诊所的模具间也进行了规范化管理,一改以往模具间胡乱堆放、假牙原料石膏粉散落一地的脏、乱、差局面。

打的不付费 还骗四百元

本报滕州9月12日讯(记者 甘倩茹 通讯员 刘阳河) 滕州市出租车司机马某载着一名男青年接连去了两个地方后,不但没挣到辛苦钱,还被男青年骗走400元。

9日晚9点多,马某在滕州市火车站接到一名二十多岁的男青年。男青年上车后,摸着东北口音告诉马某去妇幼保健院看望生病的家人。马某将男青年送到妇幼保健院大门口处时,男青年声称忘记带现金,暂借马某400元,回来后再归还马某。马某不假思索地将400元现金交给男青年,并在妇幼保健院门口等候。男青年从妇幼保健院出来不但没后归还马某现金,还让马某将其送往长城宾馆。当马某将男青年送至长城宾馆门口时,男青年快速打开车门,跑步离开出租车。此时,马某才感知情况不妙,下车追赶时男青年已跑的无影无踪。

不合格化肥 查处十吨

本报滕州9月12日讯(记者 甘倩茹 通讯员 闫飞) 为维护秋季农资市场秩序,确保秋收秋种,滕州市工商局自8月底开始,开展以打击无照、无经营许可证经营农资产品,生产、销售假冒伪劣商品等违法违规行为的专项整治活动。

自活动开展以来,查处超范围经营农资商品2户,抽检化肥等农资商品58个批次,查获不合格化肥5个品种共10吨,不合格农药3个品种98瓶,立案查处各类违法违规经营案件12起。

齐鲁晚报 今日枣庄
新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508